

□小记者 荆浩洋 许慎小学四(7)班

两个月前,学校举办了许慎小学 第一届体育文化节。为了在当天的开 幕式上能够有出色的表现, 我们每个 班级提前一个月就开始了紧锣密鼓地 排练。

一二一,七班出场, 不同凡响,奥运精神,我班发扬! 听,声音多整齐、多响亮啊,这是我 们班在操场上训练。大家统一穿着整 洁的校服, 戴着白色棒球帽, 扛着羽 毛球拍,迈着整齐有力的步伐,显得 十分有气势。在走到指定位置的时 候,我们快速分成两队,随着音乐的 响起,6名女同学跳起了欢快的舞 蹈,2名男同学在打羽毛球,你一下 我一下, 互不相让, 场面十分激烈, 总怕落下一个球似的。其余的同学则 退到后面给他们大喊"加油"。按照 这种模式我们排练了无数次。

周三早上,终于到了可以表现的 时候了。活动现场真的好气派, 天上 还有无人机现场拍摄, 前面主席台上 坐着校领导和区领导。看到这样的阵 势, 让我们这没有见过啥场面的小学 生不由自主地紧张起来。就快到我们 班了,我深吸了一口气,准备入场。

只见我们班的同学全都自信满 满,迈着矫健的步子,喊着响亮的口 号进入赛场。音乐响起, 我们立刻变 换队形,同学们很快便进入了状态, 全力以赴。转眼间, 开幕式展示表演 结束, 我们松了一口气, 整齐地走下

这次体育文化节虽然是首届,但 是举办的非常成功, 在以后的成长过 程中, 我也会铭记于心

辅导老师 靳方方

漯河日报社小记者官方抖音 号开通啦! 小记者的多彩瞬间, 在抖音里为你呈现。如果家长们 想要保留孩子们的精彩时刻,小 朋友想要看到自己的闪亮瞬间, 就请关注漯河日报社小记者抖音 号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报小记者 小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码, 加我好友

抖音 记录美好生活

季报纸

□小记者 斯明旱 市第二实验小学一(7)班

星期三,学校组织小记者参加卖报 纸的活动,能自己挣钱,我太开心了。

第一份报纸,我挑选了一个哥哥。 我着急地问:"哥哥买一份报纸吧?"我 心里想:他万一不买怎么办?我的报纸 不就卖不出去了。哥哥看我露出伤心的神情,便问我:"多少钱一份?"我说: "哥哥买了一份报纸走后,我开 心得不得了,这时妈妈走过来对我说: "你的报纸买来一元,卖还是一元,怎 么挣钱呢?""唉!我好不容易卖的一份 报纸啊!那下次卖两元好了。

接着,一位阿姨走过来。我用柔软 的声音说:"阿姨买份报纸吧?"阿姨 说:"我没有现金,可以用支付宝吗?" 我刚想说妈妈有支付宝,可是另一个小 记者姐姐猛扑过来,抢在我前面说: "买我的吧,我有支付宝。"唉,我这份 报纸又没卖出去。

第三个人过来了,是一位叔叔,我 "叔叔买份报纸吧?"他连理都没理 我就走了,走了之后,还一直回头看 我,难道是在嘲笑我吗?

这时,又走过来了一个哥哥和姐 那里已经有小记者在卖报纸了,但 我还是鼓起勇气赶快跑过去。因为太着 急了,没站稳,差点滑倒,把我自己也 一大跳。等我站稳后问道: 要报纸吗?"可他们没理我就走了。

这时,一位叔叔走过来问我:"小 朋友, 你是卖报纸的吗?"他还说:"刚 才从你身边经过,没听懂你说什么,原 来是记者啊,好样的!来,给我一份报纸吧。"说着还摸了摸我的脑袋。我看 到他手里已经拿了一份报纸, 还来找我 买,真是一个有爱心的叔叔。

今天我一共卖出去了十份报纸,真 17、1

辅导老师 陈 静

乡村美景

□小记者 翟晨希 召陵区翟庄中心小学四(3)班

暑假的一天,我和爸爸妈妈开车去 看望姥姥,姥姥住在一个美丽的乡村, 离城里可远了。

-路上,车窗外城市的高楼渐渐消 失,取而代之的是翠绿的玉米田,那一 棵棵玉米好像一个个整装待发的士兵一 样。波光粼粼的小河倒映着路边的花草 树木, 犹如仙境一般。不知不觉我们便 来到了姥姥家门口, 只见姥姥系着花围 裙、弯着腰、拿着簸箕在喂小鸡。我想 给姥姥一个惊喜, 便悄悄地来到姥姥身 边,从后边使劲儿抱住了姥姥。姥姥吓 了一跳,转过身一看是我,抱着我亲了 又亲,赶忙放下簸箕,拉着我的手问: "这么长时间没见了,又长高了。学习怎 么样呀?"我胸有成竹地说:"我考了全 班第一呢!"姥姥听了直夸我。这时舅舅 也闻声赶来,兴奋地对我说:"今天带你 一个好地方。"说着我们马不停蹄地跑 了出去。

离姥姥家很近的地方有一条小河,

像一条绿色的丝带镶嵌在田野里。小河 的对岸是一片树林,这时,我听到了 阵阵清脆的鸟叫声, 闻声望去, 有几只 小鸟站在枝头正欢快地唱着歌。我来到 树林里, 只见绿草如茵, 五颜六色的小 花点缀在草丛之间,还有几片形状非常 奇特的树叶躺在草丛里。我从来都没有 见过这种树叶, 便把它们都捡了起来, 准备拿回家做书签

舅舅带着我来到了西瓜地, 圆滚滚的绿色大圆球躲在绿叶丛中, 好 像很害羞的样子,我和舅舅一人抱着一 个大西瓜乐呵呵地回到了家。舅舅把西 瓜洗了洗,放在餐桌上,拿起刀切开了 一股甜甜的味道直往我鼻孔里 钻,我迫不及待地拿起了一块就往嘴里

"开饭了!"姥姥唤道。

看着桌子上一盘盘美味的饭菜,我 口水都流了出来,狼脱虎咽地吃了起 来,姥姥看着我,脸上笑开了花。

少了城市的喧嚣,多了乡村的静 谧,我爱这美丽的乡村。

辅导老师 姜彩云

□小记者 何昊哲 召陵区万祥街小学三(1)班

转眼间, 我已经十岁了。在成长过 程中, 我学会了许多生活小技能: 骑自 行车、做家务活、独自乘公交车……可 是, 在妈妈眼里我仍然是个撒不开手的 小娃娃, 因为我没办法自己解决温饱问

终于,一个周末的晚上。也许是妈 妈心血来潮,她微笑着问我:"你想不 想学做饭呀?"我高兴地回答说:"想!"

说话之间,我们已经开始行动了 妈妈指挥,我操作。我先把锅放在火 上,等锅烧热的时候再把油倒进去,只 听锅里的油被烧的"啪、啪、啪"响, 此时,我还在小心翼翼地拿着刀,面对 这个身材呈圆形,一切就乱滑的茄子, 有点手足无措……

这时, 眼看锅里的油已经烧的冒烟 我还在手忙脚乱的和茄子"战 见此情景妈妈赶紧走了过来,把 火关了。我切的非常非常缓慢,生怕一 不小心会切到手。终于,我把这些因为 不太听话而被我切的奇形怪状、大小不 一的茄子放进锅里。这时,妈妈又把火 打开了,油被火烧热,锅里的食材被烹 地手舞足蹈。我学着妈妈平常做饭的样 子,又切了几段葱和锅里的茄子放在-起,拿着锅铲认真地翻炒。

最后,在茄子快要炒熟的时候,我 把盐、十三香、鸡精依次放入锅中。想 着妈妈叮嘱的要少放些水在菜里, 以免 粘锅。于是,我又往锅里面稍微加了点 水。做完这些,我长长舒了一口气,终 于可以等菜出锅了

不一会儿, 我第一次做的菜就上桌 看着被我精心炒熟的茄子, 赶快趁 热闻了闻,啊!香喷喷的!妈妈和我津 津有味地吃了起来。饭后妈妈欣慰地告 诉我说:"虽然你这次操作的顺序不 对,以后要注意做饭前的准备工作,相 信你会做好的。

这件事让我终生难忘,因为我懂得 了,做任何事情都要提前做好准备工 作,认真、仔细、沉着不慌。我也用实 际行动改变了自己在妈妈心目中的形象 -我是一个大孩子了,因为我学会了 炒菜,虽然有点生疏、有点手忙脚乱, 但我相信多加练习后就会越来越熟练

辅导老师 韩月琴

□小记者 楚馨雅 召陵区翟庄中心小学二(1)班

星期天,妈妈一大早就喊我起床, 我一看表,才6点,心里有点不情愿。 妈妈说:"今天我们要去淮阳看荷花。" 我一听立马有了精神, 赶快从床上跳起 来穿衣服, 洗脸, 刷牙

吃过早饭,我们便出发了。和我们 起去的还有永天叔叔和春如阿姨。 路上,我们欢声笑语,不知不觉就到了

到达目的地后, 妈妈给成功叔叔打

一个电话,在他的带领下,我们去公 园看了树,有是十二生肖、双龙戏珠、 海狮顶球……各种造型令人眼花缭乱

吃过午饭我们去龙湖里划船,湖水 里有莲藕、芦苇、小鱼。河面上,一艘 艘快艇像火箭一样从我们身旁穿过。船 夫给我们介绍了这里的美丽风景, 我也 从中学到了很多知识。

美好的时光总是短暂的,伴着夕阳 西下, 我们踏上了回家的路。

这真是快乐的一天啊! 辅导老师 李 乐





